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Predmet: Zastupnička inicijativa, dostavlja se
                 
Na osnovu članova 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona
Sarajevo", broj 25/10, 14/11, 19/11, 7/12, 26/12) upućujem sljedeću

ZASTUPNIČKU INICIJATIVU

Upućujem inicijativu Ministarstvu saobraćaja i JKP GRAS Sarajevo da hitno i bez odlaganja u što
kraćem  roku  obezbijede  sve  potrebne  materijalne  i  tehničke  uslove  potrebne  za  prodaju  tzv.
“invalidskih kupona” na prodajnim mjestima trolejbuska stanica Otoka i tramvajska stanica Ilidža.

O B R A Z L O Ž E NJ E

Osobe sa invaliditetom sa područja cijelog kantona  Grada Sarajevo svoje kupone mogu kupiti samo
na JEDNOM prodajnom mjestu u ulici Ćumurija. Pomenuto prodajno mjesto se nalazi na pola puta
između stanica Drvenija i Latinska ćuprija, tj. udaljeno je od stajališta.

U skaldu sa navedenim tražim omogućavanje prodaje „invalidskih kupona“  i na Otoci i na Ilidži,
budužo da su velike raskrsnce i mjesta gdje osobe sa invaliditetom mijenjaju prijevozna sredstva a
također su 
U skladu sa gore navedim se traži omogućavanje prodaje“invalidskih kupona” i na Otoci i Ilidži bud
ući da su velikeraskrsnice i mjesta gdje osobe sa invaliditetom mijenjajuprevozna sredstva a takođe 
su geografski raspoređena dužtramvajske linije Ilidža -Baščaršija (Otoka je odprilike na poladužine.
Trenutno svi korisnici osobe sa invaliditetom i oni izVogošće i iz Hadžića moraju svi doći na Ćumur
iju po kupon.
Kada su osobe sa invaliditetom korisnici usluga GRAS-a pitaliza ovo rečeno im je
da će to biti moguće kad se obezbjedetehnički uslovi (kompjuteri i internet veza) kako bi
se pristupilobazi korisnika koja se trenutno vjerovatno jedino nalazi u kompjuteru na prodajnom mje
stu Ćumurija.
Ne prikladno je najblaže rečeno, da  se  u
21. vijeku prodaja vršisamo na jednom mjestu u cijelom Gradu,a posebno imajući  u vidu da će naba
vkom novih trolejbusa i tramvaja koji su kakotvrde iz Ministarstva prilagođeni osobama sa invalidit
etomporasti broj korisnika osoba sa invaliditetom.

                                                                                                                  Amra Hasagić, zastupnica
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